

第一季度“代表双活动日” 推动基层人大工作开展

本报讯 为推动基层人大工作开展,充分发挥代表主体作用,不断丰富和发展全过程人民民主的基层实践,人大国基路街道工委积极组织辖区代表于5月23日上午开展了“代表双活动日”活动,国基路街道主要领导同志陪同调研。

视察调研的第一站,代表们实地察看了柳林村安置房建设项目,了解施工进度,询问回迁户数和人数,并检查施工材料和消防安全。代表们要求施工单位要注意施工安全,增加消防设施,同时叮嘱施工人员要注意防暑。

视察调研的第二站,代表们对河南万通一汽城市更新项目进行调研。代表们首先在会议室认真听取项目汇报,询问项目规划和融资情况,了解企业困



难,然后到施工现场进行视察,了解开工情况。

视察调研结束后,在街道4楼会议室召开了政情通报会。街道办事处主任带领与会代表共同学习党的二十大精神,并通报了全区第一季度工作运行情

况及下一步工作谋划。

此次活动的开展进一步提升了人大国基路街道工委的工作水平,有效增强代表活动实效,进一步丰富和发展全过程人民民主的基层实践。

记者 鲁慧 通讯员 胡浩源 文/图

一对一专业指导 做好企业服务员 国基路街道优化营商环境 助力企业发展

本报讯 为进一步优化营商环境,助力企业健康发展,5月25日下午,国基路街道办事处联合区创意园区召开“软件和信息技术服务业入库辅导座谈会”,金水区统计局副局长丛东雷、工信局副局长刘博以及统计局、工信局专业科室负责人参加会议。针对辖区重点规上服务业企业“河南广电科技有限公司”就软件信息服务业入库情况进行一对一专业指导。



会上,广电科技财务负责人李慧杰从公司发展情况、主营业务、下步发展规划等方面进行详细汇报,提出转库诉求。丛东雷指出:近年来,软件和信息技术服务业占金水区GDP比重越来越大,软件和信息技术服务业是

关系国民经济和社会发展全局的基础性、战略性、先导性产业,具有技术更新快、产品附加值高、应用领域广、渗透能力强、资源消耗低、人力资源利用充分等特点,对经济社会发展具有重要

的支撑和引领作用,在促进国民经济和社会发展信息化中具有重要的地位。国基路街道及相关部门一定最大力度支持企业发展,做好企业的“服务员”。

记者 鲁慧 通讯员 杨敏 文/图

深入一线督导检查 全力抓好安全生产

本报讯 为切实做好当前安全生产、消防安全工作,5月23日,国基路街道办事处应急管理办公室对辖区宏康社区和风雅颂社区安全生产、消防安全、防

汛等相关工作进行督导,主要检查微型消防站、防汛及紧急避险预案、物资储备等相关工作情况,实地详细查看了防汛有关设施设备,并对社区安全生产、消

防安全工作作出了肯定,同时督促社区做好日常安全巡查和安全宣传教育。

记者 鲁慧 通讯员 赵舒展

畅通供水管网“血脉” 保障群众饮水安全

本报讯 为进一步推进老旧小区供水管网改造,畅通供水管网“血脉”,切实保障辖区群众饮水安全,5月25日上午,郑州市金水区国基路街道办事处在康苑居社区召开了温泉小区老旧小区供水管网改造技术交底会,街道、社区、物业、设计单位、施工单位、监理单位负责人等参加了会议。

会上,施工单位分别对项目图纸进行技术交底,并汇报小区现场勘查情况;随后,康苑居社区、温泉小区物业对项目施工提出合理化建议。此外,建设单位对改造施工做了安全技术交底。最后,会议强调,供水管网是城市供水的“地下生命线”,涉及到辖区居民的用水安全,所有参与单位要积极配合,各司其职,做好对接,安全文明施工,确保按期完成改造任务。

据悉,温泉小区老旧小区位于花园路与三全路交叉口东北角,本小区有3栋8层楼,均为居民住宅楼,生活水表共LXS-20288只,其余为DN100垂直螺翼式水表2只为室外消防用, DN150内置电池式电磁远传水表(带压力)1只为本小区考核用, DN80内置电池式电磁远传水表1只为生活加压总表。本次设计范围为从水源到入户碰通的所有居民生活用水改造,包含庭院管网工程、分户水表设置及表后入户碰通。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

爱心义诊进社区 健康关爱暖人心



本报讯 5月26日,国基路街道办事处联合辖区中医院在宏康社区开展爱心义诊活动。

本次活动设有儿科、妇科、内科等多种科室。活动中,医务人员与志愿者主动与群众沟通,为他们提供健康咨询、预防诊治、血压测量、血糖检查、发放健康知识宣传资料等服务。针对老年人常见的糖尿病、高血压等慢性病,医务人员仔细询问现场老人们的身体情况,

并结合老年人的生活习惯,对其进行一对一的健康指导,提醒老人平时加强锻炼、注意健康饮食,发现头晕不适等症状要及时到医院就医。

此次活动让辖区群众享受到了贴心周到的服务,学习了健康的生活常识和疾病预防知识,进一步增强了大家的健康意识。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图

推进城市节水 建设宜居城市

本报讯 2023年全国城市节约用水宣传周期间,国基路街道在辖区内通过海报、漫画、标语等多种方式,开展了以“推进城市节水,建设宜居城市”为主题的系列科普宣传活动,旨在进一步提高辖区居民节水意识,号召大家养成良好用水习惯,营造全民节水氛围。

了节水、护水知识,使居民明白节约水资源,保护水环境的重要性。同时,通过居民信息共享群转发了“科普金水”公众节水宣传知识,以提高居民节水意识和责任感,从身边的小事做起,从一点一滴做起,积极成为节约用水的传播者、实践者、示范者。

活动当天,街道新时代文明实践所联合小区物业依托社区新时代文明实践站组织物业管理及居民代表共同观看了节水宣传短片,并现场讲解

下一步,国基路街道将以此宣传为契机,持续不断加强节水宣传,使节约用水更加深入人心。

记者 鲁慧 通讯员 高晓东



开展消防培训会 提升全民安全素养



本报讯 今年5月是河南省第8个火灾警示宣传教育月,为不断提升全民消防安全素质和社会抵御灾害能力,扎实做好消防安全宣传教育,5月24日,国基路街道办事处围绕“防范火灾风险,保障生命安全”为主题召开2023年“火灾警示月”消防培训会,辖区企业负责人、社区、村应急管理负责人等参加了会议。

会上,消防大队再然教官向大家讲解了疏散逃生的基本常识、火灾的预防和应急处置、人员密集场所消防安全知识等内容,用真实的火灾案例

警示让大家高度重视消防安全,增强消防安全意识,加强消防安全管理,积极主动做好单位和家庭的消防安全工作,根据当天参会单位,有针对性地对各行业单位需落实的责任主体、员工的培训、日常安全管理制度管理、隐患排查治理等方面进行了讲解。

此次培训不但提高了全民消防安全意识,也提升了辖区各重点单位日常安全管理防范意识和安全应急处置能力。

记者 鲁慧 通讯员 赵舒展 文/图